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Ata da Quinquagésima Quinta Sessão Extraordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos quatorze dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte 

e três, às dezenove horas e trinta e cinco minutos na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará, transmitida através das redes sociais. O Excelentíssimo 

Presidente da Câmara Municipal de Xinguara, solicitou a segunda secretária para que 

realizasse a chamada dos componentes da Casa. Após a chamada, a secretária 

anunciou a presença dos Ilustríssimos vereadores: Adair Marinho da Silva; Cleomar 

Cristani; Cícero Oliveira de Almeida; Dorismar Altino Medeiros; Edvaldo Brito 

Rosa; Ébia Regina Mendanha da Costa; Eliane de Souza Galvão; Iraci Rodrigues 

da Silva; Jaques Salvelina Catanhede; Nelcino Lopes de Oliveira; Raimundo 

Coelho de Araújo e Sérgio Reis dos Santos. Ausente: José Rosa da Silva. Logo 

após, o Presidente solicitou que a vereadora Ébia fizesse a leitura da bíblia e a oração 

do Pai-Nosso. Em seguida, passou- para a leitura do EXPEDIENTE: -Leitura do 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo no vinte e sete de dois mil e vinte e três, que “Aprova prestação de 

contas de governo da Prefeitura Municipal de Xinguara, exercício financeiro de 

2012 de responsabilidade José Davi Passos”. QUESTÃO DE ORDEM: vereador 

Cícero pediu para que o presidente colocasse em votação para os presentes fazerem 

uso da tribuna. Em votação, aprovado por unanimidade. Com a palavra o senhor Luis 

da Saúde, lembrou pela época em que trabalhou ladeado dessa Casa de Leis. Com a 

palavra o ex prefeito de Xinguara, José Davi Passos, agradeceu pela oportunidade 

da fala e externou sua alegria em saber da recomendação do TCM em aprovar suas 

contas no exercício do ano de dois mil e doze, que tem a consciência da sua gestão 

honesta e reta que teve ao longo dos oitos anos como prefeito de Xinguara, e pediu 

apoio aos nobres para acatarem a aprovação de sua prestação de contas. Com a 

palavra o vereador Cícero, fez um breve relato sobre o projeto que está sendo 

tramitado. Com a palavra o vereador Nelcino, externou o seu apoio na aprovação de 

contas do ex prefeito José Davi Passos. Com a palavra a vereadora Eliane, 

relembrou da época em que veio para Xinguara e da gestão em que trabalhou ladeada 

com o ex prefeito José Davi Passos. Em seguida, passou-se a ORDEM DO DIA: - Em 

discussão, para única votação, Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos sobre 

o Projeto de Decreto Legislativo no vinte e sete de dois mil e vinte e três, que 

“Aprova prestação de contas de governo da Prefeitura Municipal de Xinguara, 

exercício financeiro de 2012 de responsabilidade José Davi Passos”, aprovado 

por unanimidade. Não havendo mais a tratar nesta sessão extraordinária, o 
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Presidente, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente sessão às 

vinte horas e cinquenta e cinco minutos. Esta ata foi lavrada por mim, Jaqueline 

Rosalves de Almeida, Agente Técnico Legislativo desta Casa de Leis, e, nos termos 

do art. 154 do Regimento Interno desta Casa de Leis, ficará à disposição dos 

vereadores para verificação e posterior aprovação sendo, então, assinada pela Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Xinguara.  
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